

Индивидуальный предприниматель

Сударкина Дарья Олеговна

ОГРИП 312333202000032 от 20.01.2012 г.



ОБЩИЕ УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ПОДАРОЧНЫХ СЕРТИФИКАТОВ (ПС)

Приобретателем/держателем ПС может быть любое лицо.

Совершение Держателем ПС действий по использованию/предъявлению ПС в салонах оптики Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны расположенных в ООО «Эльвизус» по адресам:

- Московская область, г. Электросталь, ул. Восточная, д. 6, пом. 1 Б,
- Московская область, г. Электросталь, ул. Журавлева, д. 9, пом. 35-42,

при совершении покупки свидетельствуют о согласии с настоящими Правилами.

Подарочный сертификат в момент его приобретения удостоверяется подписью и печатью Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны и действителен, только при их наличии.

Подарочный сертификат может быть использован только в целях приобретения оптики и аксессуаров оптики (далее - товары) в салонах оптики Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны путем предъявления Подарочного сертификата при совершении покупки.

Индивидуальный предприниматель Сударкина Дарья Олеговна не осуществляет проверку прав Держателя ПС на использование такового, любые действия, совершенные с использованием Подарочного сертификата, считаются совершенными Приобретателем ПС/Держателем ПС на законных основаниях.

В течение срока действия Подарочного сертификата Держатель ПС может приобрести товары в салонах оптики Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны по ценам, действующим на момент совершения покупки.

Подарочный сертификат может быть использован только в целях приобретения товаров в салонах оптики Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны расположенных в ООО «Эльвизус».

Держатель ПС вправе использовать Подарочный сертификат только один раз. Если стоимость товара ниже номинала Подарочного сертификата, разница Держателю ПС в денежном эквиваленте не компенсируется и не может быть использована при оплате другого товара.

Если суммарная стоимость приобретаемого товара выше номинала Подарочного сертификата, Держатель ПС обязан доплатить разницу с помощью следующих способов оплаты: путем внесения денежных средств в кассу, либо с применением банковской карты.

Суммирование номиналов нескольких Подарочных сертификатов не допускается.

Подарочный сертификат не может быть использован для обмена на наличные/безналичные денежные средства или на другой Подарочный сертификат.

Подарочный сертификат не подлежит возврату, за исключением случаев предусмотренных законодательством.

В случае утери (утраты), порчи (механические повреждения) Подарочного сертификата выплата денежных средств, зачисленных на Подарочный сертификат, не производится, и сам Подарочный сертификат восстановлению не подлежит.

Подарочный сертификат имеет срок действия, указанный на Подарочном сертификате либо в сопроводительной информации к Подарочному сертификату. Срок действия указывает, до какого числа, месяца и года Подарочный сертификат действителен. Это означает, что Подарочный сертификат принимается в салонах оптики Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны до даты, указанной на Подарочном сертификате. После окончания срока действия Подарочного сертификата он не может быть использован в качестве средства оплаты приобретаемого товара, а также не подлежит обмену на новый Подарочный сертификат, денежные средства за Подарочный сертификат с истекшим сроком действия не возвращаются. Несовершение действий, направленных на использование Подарочного сертификата в течение срока его действия, признается отказом Держателя ПС от своих прав по осуществлению приобретения товаров в салонах оптики Индивидуального предпринимателя Сударкиной Дарьи Олеговны. Сертификат без указания срока действия не принимается.

ИНЫЕ УСЛОВИЯ

Индивидуальный предприниматель Сударкина Дарья Олегова оставляет за собой право вносить любые изменения в условия обращения Подарочных сертификатов в любое время без предварительного уведомления Держателей ПС. Информация об указанных изменениях и момента ввода в действие таких изменений доступна на сайте ООО «Эльвизус» <https://elvizus.ru/>. Держатель ПС обязан самостоятельно отслеживать такие изменения.

Индивидуальный предприниматель Сударкина Дарья Олегова не несёт ответственности за прямые или косвенные убытки Держателей ПС, связанные с их использованием, в том числе не несет ответственности за несанкционированное использование Подарочного сертификата третьими лицами, поскольку он является предъявительским и не требует удостоверения личности Держателя ПС.

В случае возникновения спорной ситуации и невозможности ее разрешения путем переговоров Индивидуальный предприниматель Сударкина Дарья Олегова или Держатель ПС могут направить друг другу письменную претензию. Срок ответа на претензию – 20 (двадцать) рабочих дней с момента получения. В случае неурегулирования спорной ситуации в претензионном порядке спор подлежит передаче в суд в соответствии с подсудностью, установленной законодательством о защите прав потребителей

РЕКВИЗИТЫ И КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Адрес для направления уведомлений и претензий: Россия, 144009, Московская область, г. Электросталь, ул. Восточная, д. 6, пом. 1б

Телефон: +7 (495) 771-76-338 +7 (985) 771 73 73,

Часы работы:

– Московская область, г. Электросталь, ул. Восточная, д. 6, пом. 1 Б Пн-Пт: с 9:00-20:00 Сб-Вс: с 10:00-18:00

- Московская область, г. Электросталь, ул. Журавлева, д. 9, пом. 35-42 ежедневно с 9:00 до 18:00.

Эл. адрес: elvizus@yandex.ru